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Aşağıdaki sorulanmın Gençlik ve Spor Bakanı Sayın Osman Aşkın Bak

tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİO^U

Kocaeli Milletvekili

Basmda yer alan bilgide; “Spor kenti Kocaeli’nde Süper Lig’de yer alan tek takun olan İzmit

Belediyespor Kadm Basketbol Takımı da ligden çekildi. 2 milyonluk şehirde Süper Lig’de hiçbir

branşta takımımız kalmaması spor adma üzücü bir durum. İzmit Belediyespor Kadm Basketbol

Kulübü Başkam Yaşar Kardaş, ligde çekilme nedenlerini anlattı. Başkan Kardaş, “Bu dönem

yanşan değil, Kocaeli ve İzmit amatör sporuna destek veren bir kurum olmayı stratejik olarak

tercih etmiş bulunmaktayız. Bu doğrultuda, İzmit Belediyespor Kadm Basketbol TakımTna

ayrılan bütçe ve kaynaklar, bundan böyle daha geniş bir yelpazede amatör sporun gelişmesi ve

desteklenmesi amacıyla kullamlacaktır. Amacımız, sporun her dalında genç yeteneklerin

yetişmesini sağlamak ve sporun yaygınlaşmasına katkıda bulunmaktır. Bazı stratejik kararlar

aldık. Kadm basketbol takımı için harcanan kaynakları bundan böyle amatör branşlara

ayıracağız. Malumunuzdur kadm basketbol takımımız gururumuz oldu. Geçmişte de

bulduğumuz sponsorlara uygulanan siyasi mobinglere rağmen başardık. Ancak =-İznıit
Belediyesporolarakyanşandeğil, yetiştiricibir kimliğebürünüyoruz. Maliyetler çok yükseldi.
Bunlan sponsor desteği olmadan karşılamak mümkün değildi. Sadece 4 yabancı oyuncumuzun

maliyeti 500 bin dolardı.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basmda yer alan iddialar doğru mudur?
2) İzmit Belediyespor Kadm Basketbol Takımı neden ligden çekilmiştir?

3) İzmit Belediyespor Kadm Basketbol Takımına giderlerinin karşılanmasına yönelik

Bakanlığmız tarafmdan maddi destek sağlamyor muydu?
4) İzmit Belediyespor Kadm Basketbol Takımımn Lige dönmesi için Bakanlığmız tarafmdan

bir girişimde bulunuldu mu? Bir girişimde bulunulmadıysa bulunmayı düşünüyor
musunuz?

5) İzmit Belediyespor Kadm Basketbol Takımımn yıllık gideri kaç paradır? Bu giderin ne
kadarı İzmit Belediyesi tarafmdan karşılanmaktadır?
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